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SOOALA GIMNAZLALA “NICOLAE [ORGA™ PITESTI
Concursul judetean ,, AST IN MATEMATICA™
04, 02, 2023
Clasa a [V-a
Varianta 1

Motd: Toule subicetels zunt oblipatoi,
Se acordd 10 puncte din oficiu.

PARTEA I —50 de puncte
La exercifiile 1-10 Incercuwieste raspunsul corect,
Numai un rdspuns este corec.

1. Diki si Piki av indllimi, ca In figura alfturati. '
Care este diferenta de infil{ime? |
] :

A) L] B L C)

DIKI PIKI
2. Medicul mi-a recomandat s iau 7 postile, cite una la 6 ore. La ce orl iau ultima pastili, dacd prima am
lnat-o la ora 77

A) ora 19 B) ora 20 Clora 18 ¥} ora 22

3. Suma a doud numere cste 535, O treime din al doilea numdr este egald cu jumitatea primulul numdr, Care
este dublul primului numdr?

A) 642 B) 428 C) 68 D) 102

4. Matei are o virsti epali cu suceesorul par al numérului 34, adicd triplul jumatilii virstel de anul trecut a
Anei. Ce diferenti de virstd va fi intre ¢ peste 2 ani?
A} 11 ani B) 12 ani C) 13 am D) 14 am

£, Bunicu! cregte giini i rafe. Dacdt ar vinde un sfert din totalul giinilor, ar rimine cu 85 de pdsiri i, dacl ar
vinde o jumitate din numérul gdinilor, ar rimine cu 65 de pasirl. Cite rate are bunicul?
A) 20 B) 15 C) 25 D)5

6. Intr-o ladd sunt de 3 ori mai multe mandarine decit banane. Dacd ludm 35 de mandarine, numarul bananelor
va i dublul mandarinelor rimase. Cite mandarine au fost la inceput Tn ladd?
A) 14 B) 32 C) 42 D) 16

7. Alex si Nadia au participat la concursul Ayi in matematicd. Flind intrebat pe ce loc s-a clasat, Alex a spus ci
numiirul elevilor clasati naintea Jui reprezintd a patra parte din numarul celor clasati dupé el, 1ar diferenta
dintre cele doul numere este 30. Nadia este exact la jumitatea clasamentului. Cifi copii s-au clasat intre
Alex 5i Nadia?

A) 14 B) 11 C) 51 Dy 101




8. La o fabrici de ciocolati se ambaleazi bomboane n cutii rogii, albastre si galbene. in trei cutii de culor
diferite sunt 98 de bomboane. In cutia galbend sunt cu 4 bomboane mai mult decit jumétate din numdrul de
bomboane din cutia albastedt, jar cutia rogie arc cu 6 bomboane maj putin decit numiirul bomboanelor din
cutia albastrd. Cite bomboane sunt in doud cutii rogii?

A) 68 B) &0 C) 48 D) 34

9. Doud pachete de biscuili si dous prijituri costi 18 lei. Pachetul de biscuiti costd citl jumatate din preful unei
prijituri. Ce rest primeste un copil la o banenoti de 50 de lei, daca g cumpdrat 3 pachete de biscuiti si doud
prajitur?

A) 29 B) 21 C) 31 D) 27
10. Norina s-a ni#scut in luna februarie. 1 A
In balonul din mina dreapti a Norinei vei descoperi ziua A7 -
n care s-a niscut. Vérsta pe care o are Norina anul acesta 1 12
© vei descoperi, daci afli diferenta numerelor Impare de 8 oy 15
pe balonul din méina sting a fetei. ~. r{;'-'i:;\,,J ~
Care este data de nastere a Norinei? \H ‘L;:‘ﬂ} 4
. : : PR R
A} 28 februarie 2017 B) 31 februaric 2015 ol

C} 27 februaric 2017 D) 28 februaric 2015 Norina

PARTEA a Il-a - 40 de puncte
Serie informatia corectd, completind spatiile punciate:

I. Giiseste cel mai mare §i cel mai mic numdr, de patru cifre diferite de forma abeg . astfel incdt;
ate=635 b+d=6.

Dhferenia celor dous numere B s s s e e o

2. Afli suma tuturor numerclor de trej cifre care au produsul cifrelor ecal cu 6.
pr g

Suma aste ... ; eyt e e o e 7 O

3. Afld valoarea lui a din egalitatea 42 [26+(3xa+8):2-6x5]=5]..

Valosrca luiweste ..o

4. Se di cgalitatey; 27+ Bx2=B x 5.

Valoarca [ B este




SOOALA GIMNAZIALA “NICGLAE IORGA" PITESTT
Concursul judetean ,,A51 IN MATEMATICA™
04, 02, 2023
Classa IV-a
Farianta T

BAREM DE CORECTARE

PARTEA I - 50 de puncte

S acordd ciie 5 puncie peniru fiecare mispuns corect:

PARTEA all-a -40 de puncte

Fe geordd vdte 16 puncte penire fiecare rispuns corect:

5445 — 10 puncte
sau 2220
6501 — 3 puncte
1056 3 puncte
S 445 -3 puncte

10 puncte — oficiu




